## **Black Canyon City Water Improvement District**

P.O. Box 1007, Black Canyon City, AZ 85324 (623) 374-9408

Pursuant to A.R.S. §38-431.02, notice is hereby given to the members of the Board of the Black Canyon City Water Improvement District and to the General Public that the REGULAR BOARD MEETING normally scheduled for the third Thursday of the month, which is open to the public, has been rescheduled to:

## THURSDAY, APRIL 28, 2011 AT 6:30 PM REGULAR BOARD MEETING

## **Meeting Location:**

## **OASIS CLUBHOUSE**

The agenda Items will be posted at a later date.

Thank you.

Dated this 18<sup>th</sup> day of April, 2011

**Robert Marley, Chair Black Canyon City Water Improvement District** 

NOTICE: Per A.R.S. §38-431-03, the Black Canyon City Water Improvement District Board reserves the right to go into Executive Session when appropriate.